

GECI INTERNATIONAL

Société anonyme au capital de 7.458.477,25 euros
Siège social : 21 Boulevard de la Madeleine - 75001 PARIS
326 300 969 RCS PARIS

EXPOSE SOMMAIRE DE LA SITUATION DE LA SOCIETE AU COURS DE L'EXERCICE ECOULE

Le groupe GECI International est un groupe international de conseil et développement en ingénierie de haute technologie, dédié à l'excellence, et à la valorisation de son expertise et savoir-faire pour le développement de projets innovants avec un positionnement d'avant-garde dans l'univers des transports.

A l'activité historique d'ingénierie, le Groupe GECI International a ajouté une orientation nouvelle concrétisée par la création du pôle GECI Aviation, pôle de construction aéronautique qui s'appuie sur les multiples synergies entre les sociétés Sky Aircraft et Reims Aviation Industries.

Commentaires sur l'activité de l'exercice 2008/2009

a. Chiffre d'affaires

Sur l'exercice annuel 2008/2009, le groupe a réalisé un chiffre d'affaires de 50.2 millions d'euros contre 40,5 millions d'euros sur l'exercice précédent soit une augmentation de 23,9%. A périmètre constant la croissance s'élève à 14,1% pour l'exercice (CA de 46.2 Millions d'Euros à comparer à 40.5 Millions d'Euros pour l'exercice précédent).

i. Pôle Ingénierie

L'activité Ingénierie déjà en progression sur les trois premiers trimestres a été particulièrement soutenue au cours du 4^{ème} trimestre, avec un chiffre d'affaires de 12,7 M€, contre un chiffre d'affaires de 9,9 M€ pour la même période de l'exercice précédent, soit une progression très significative de 28,2%.

La croissance du chiffre d'affaires Ingénierie est essentiellement liée à l'Allemagne et la France où les travaux confiés par le client Airbus sur des études au forfait portant sur l'A400 M et A350XWB ont connu un plan de charge important.

Le résultat opérationnel courant du pôle Ingénierie s'élève à 4 531 k€ sur l'exercice annuel 2008/2009 contre - 198 k€ pour l'exercice annuel 2007/2008 et démontre une très nette amélioration de la rentabilité, afin d'atteindre une performance jamais égalée par le Groupe.

Cette performance a été réalisée grâce à la croissance du chiffre d'affaires, à l'amélioration de la marge et à une meilleure organisation interne de l'activité.

Ainsi la marge brute progresse significativement à 11, 7 M€ contre 9,8 M€ au cours de l'exercice précédent. Le taux de marge brute s'établit à 25, 4%, en progression de 1,3 points par rapport à 2007/2008.

ii. Pôle Aviation

Le pôle Aviation enregistre un résultat opérationnel courant de -3,8 M€ à comparer à -2,7 M€ pour l'exercice 2007/2008. Cette évolution résulte pour l'essentiel des investissements réalisés dans le cadre du programme Skylander et de l'intégration des comptes de Reims Aviation Industries.

A noter qu'au cours de l'exercice écoulé, des équipes Ingénierie de GECI ont fortement contribué à l'avancée du programme Skylander, cette tendance devant se poursuivre à l'avenir.

Les dépenses de développement du programme Skylander sont activées depuis le second semestre de l'exercice et ne sont plus passés en charges de période contrairement aux exercices précédents (conformément à la norme IAS 38). Ces dépenses s'élèvent à 14,1 millions d'euros sur l'exercice 2008/2009 et ont été activés pour 9,8 millions d'euros contre 2,7 millions d'euros de dépenses sur l'exercice précédent.

b. Résultat net

Le résultat net de l'exercice annuel 2008/2009 ressort positif à 1,042 million d'euros contre une perte sur l'exercice précédent de 4,167 millions d'euros.

c. Situation financière

Les capitaux propres au 31 mars 2009 s'élèvent, après prise en compte du bénéfice de l'exercice, à 20,7 millions d'Euros. Au 31 mars 2009, la trésorerie nette du Groupe s'élève à 4 312 K€, les liquidités s'élèvent à 8 876 K€.

La structure financière de GECI International demeure très solide et un endettement long terme nul. L'augmentation de capital de 20,9 Millions d Euros réalisée en Juillet 2007 a permis de financer le programme Skylander sur les fonds propres du Groupe.

GECI INTERNATIONAL SA - Résultats de la société au cours des cinq derniers exercices

NATURE DES INDICATIONS	2004/2005	2005/2006	2006/2007	2007/2008	2008/2009
Capital en fin d'exercice					
Capital social	3 223 200	5 372 000	5 372 000	6 727 319	6 732 319
Nombres des actions émises	12 892 800	21 488 000	21 488 000	26 909 277	26 929 276
Opérations et résultat de l'exercice					
Chiffre d'affaires hors taxes	2 224 095	2 514 833	2 947 656	4 113 584	7 644 367
Résultat avant impôts, participation des salariés et dotations aux amortissements et provisions	336 712	235 529	8 990	1 691 682	13 754
Impôts sur les bénéfices	160 487	25 508	49 114	297 041	-1 003 847
Participation des salariés due au titre de l'exercice	0	0			
Résultat après impôts, participation des salariés et dotations aux amortissements et provisions	-2 165 319	2 094 835	-8 366 261	-2 862 692	562 118
Résultat distribué	0	0	0	0	
Résultats par action					
Résultat après impôts, participation des salariés, mais avant dotations aux amortissements et provisions	0,01	0,01	0,00	0,06	0,04
Résultat après impôts, participation des salariés et dotations aux amortissements et provisions	-0,17	0,10	-0,39	-0,11	0,02
Dividende attribué à chaque action					
Personnel					
Effectif moyen des salariés employés pendant l'exercice	15	13	13	17	38
Montant de la masse salariale de l'exercice	816 503	685 947	880 858	1 316 920	1 917 822
Montant des sommes versées au titre des avantages sociaux de l'exercice (sécurité sociale, œuvres sociales)	361 394	300 325	366 786	555 697	853 925